VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. YcTaHOBUTb KpenéxHbli KpoHWTEWH 1 npukpenue ero Gontamu M10x80
JYepes CKBO3Hble OTBEPCTUA paMbl aBTOMOBMNA € KPenéXHbIMKM NNaHKkamu 3.

2. 3anoXuTb KpenéxHble nNnaHku 2 Ha nonepeyHyto 6anky paMmbl aBToOMOBOMNSA.

3. YcTaHoBWUTH 3aLlUTy nNpukpenuse ee Sontamu M8x20 K KpenéxHomy
KpOHLWTeWHY 1 U 3aKkpenuTb GonTamu M8x25 K paHee 3anoXeHHbIM
KpenéxHblM nnaHkam 2.

4. Bce TOYKM KpenneHus 3aTAHYTh.

Mercedes-Benz W163 ML320

pa3faTtKa

ApT. 36.09 log Beinycka: 1997-2005 O6bém aBurartens: 3.2

Komnnekryrowiune Kon-Bo
Bont M8x20 3 WT.
BUHT M8x25 2 WT.
Bont M10x80 2 WT.
Ulanba M8 (yBenudeHHas) O WT.
LLlaiba M10 (yBenudyeHHas) 2 WT.
Llanda M12 (yBenuieHHas) 2 WT.

@\
KpenéxHblid KPOHLUTEWH 1 L_i{_f{}, 1 wr.
KpenéxHasa nnaHka 2 2 WT.

Q}

2M8 KT 42x15x10

KpenéxHasa nnaHka 3
4M10 KI'I" 100x40x50

[lononHutenbHaa nHdgopmauymna Ha WEB yane no
agpecy:
www.alfeco.ru

4

bonTt
M10x80

bonTt
M8x25

CpenHee BpeM4
YCTaHOBKU . 10 MUHYT

MOMEHT 3aTAaXKnu: M8 - 15.0 Hm
M10 - 29.0 Hwm

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA




